Inspectoratul Scolar Judetean Prahova
Simulare Bacalaureat -24 aprilie 2013
Proba Ec)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Ecuatia atasatd: X* —sX+p=0 1p
Rezultd: x* —3x+2 =0 cu solutiile X, =1LXx,=2 2p
Solutia sistemului este: S = {(1; 2) , (2;1)} 2p

2.

f(x)=x2—5x+52—%:>4x2—20x+2520<:> 2p
3
< (2x— 5)2 > Qrelatie adevarata pentru orice XeR. P
Sau: f(x)=yy pentruorice xe R= f(x)> —% pentru orice xe R
3. | 51 15X 2150 > 5*(5+1) =150 <> gp
p
<6-5°=150<5"=25 1p
Finalizare x=2
4 Se pot forma A52 numere, adica : 3p
| 51
o =20numere 2p
3!
5. ax, +byg +¢ 1p
a(d)= 2ot Do+
JaZ +b? 20
2-2-3-(-1)-3
Rezulta : d(A;d):| D |:
{22 +(=3) 2p
413
13
6.| sin135"  sin45”
c0s120° —cos60° 4p
=2 1p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
la.
A este inversabila daca det A=0 2p
1 2 0
detA=[0 -1 2/=20= A inversabili 3p
1 0 2
b Ainversalui A A-AT=AT A=y 1p
Verificare : A-At=l5i A1 A=1,
4p
C.
X-A=B< X =B-A™l
3p
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1 0 2y|-1 -2 2 0 0 1

Rezulta: X=(0 1 0|1 1 -1|={1 1 -1 2p
20101 . 1|, o7
2 2 2

1012134 2p

NEE {0,1:2,?, 4}A o
Rezultd: 0+1+2+3+4=0 3p

b. (X—i)‘f@f(i)zf) 2p
fd)=4+m 1p
m+4=0<m=1 2p

C. | Conform pct b), pentru m=1, (X —i)|f 1p

- st (v N\ A%2 . Ay LA N5v2 L Av L 1
Aplicand Homer, rezulta: f =( X —1){2X“+3X +4)=(X +4){2X“+3X +4 p
Polinomul g =2X? +3X +4 este ireductibil peste Z deoarece este de grad 2 si nu are 2p
radacini in Zg Rezulta: f =(X +4)(2X?+3X +4) 1p

SUBIECTUL I (30 de puncte)

la.

x'(x2 —1)—x(x2 —1)' 2p
f'(x)= I =
(x*-1)
2 _ 3
:g—lzpentru orice xe R\{-1;1} P
(x°-1)

b. | lim f(x)=—x; lim f(X) =0 = x =—1asimptota verticala 3
x——1 x——1 p
x<-1 x>—1 2p
limf (X) =—o0; lim f (X) =00 = x =1 asimptota verticala
x—1 x—1
x<1 x>1

C. . 11 . .

f '(xX) <Qpentru orice x e [_E’E} , rezulta f strict descrescatoare pe acest interval = 2p
1 1 . 11
= f(x fl=1;f| == ], pentruorice xe| —=;—
(){ (2) ( 2ﬂ P E{ 2 2} %
= f(x)e _Z;E , pentru orice x e —1;l 1p
33 22
f continuad pe R / {0}

2.8 | i £(%) = lim f (X) = 0=f continua in 0 1p
x—0 x—0 2p
x<0 x>0
Finalizare: f continua pe R = f admite primitive pe R 2p
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1 1 3 2t 3p
J. f(X)dx = j'(x2+x)dx=x—+x— =
3 2

-2 -2 -2
5
_g 2p

2

X

A; = | —dx=

1x+1 2p

2 3

=(x=In(x+D)); =1-In> 3p




